
1 

 

全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会 議事録 

記録日：2020年 5月 15日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０２０年５月１５日（金） １７：３０〜１８：３０ 

開 催 場 所  Web 例会 

出 席 者  会 員 福田、尾上、三好、荒木、 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  

議 事 １， 開 会 宣 言                        尾上 雅彦 

 

２， 宣言文唱和                        尾上 雅彦 

     

３， 出席者確認                        尾上 雅彦 

 

４， 支部長挨拶                    支部長 福田 敏幸 

 

５， 前回議事録の確認                     尾上 雅彦 

１）次年度支部活動に関して 

２）支部会員増強に関して 

 

６， 議題並びに資料の確認                   尾上 雅彦 

 

７， 本会報告事項                   支部長 福田 敏幸 

本報７—１ ゴールデンウィーク期間に関して 

ゴールデンウィーク期間中下記の通り、事務局を閉局させていただ 

きます。（別紙参照） 

    本報７—２ Web 例会の推進に関して 

現在、新型コロナウィルスの発生を受け、通常の例会開催が困難 

となり Web 例会を推奨しています。（別紙参照） 

       本報７—３ 支部活性化支援策の開始に関して 

        この度、古民家・新民家ネットワークを運営する株式会社アステ 

ティックスジャパン（以下 ASJ）は、一般社団法人全国古民家再 

生協会の各地支部活性化に向け、２０２０年４月より ASJにて各 

地の地域おこし協力隊（現役・OB）を対象に下記事業を実施いた 

します。（別紙参照） 

  本報７—４ 空き家ビジネス・古民家ツーリズムスキルアップ講習に関して 

      ２０１９年各地で推進させていただきました、空き家問題トータル 

コンサルタント講習ならびに古民家ツーリズムまちづくりプラン 

ナー資格ですが、資格を有する方を対象にスキルアップ講習会を実 

施する運びとなりました。（別紙参照） 
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本報７—５ 全国古民家再生協会理事会開催に関して 

        下記の通り、理事会は WEB 開催となりました。全国古民家再生協 

会役員、各理事の皆様はご参加をお願い致します。（別紙参照） 

    本報７—６ 第１０回全国会員大会の開催に関して 

        下記の通り、第１０回全国会員大会を開催させていただきます。 

４月中旬よりお申込み受付を開始しています。各支部ご参加・ご登 

録いただけますようご準備をお願い致します。（別紙参照） 

    本報７—７ 古民家地域アドバイザースキルアップ講習会に関して 

        ２０１９年よりスタートした古民家地域アドバイザー制度。この制 

度は、まちづくりに関した情報やノウハウを内閣官房 歴史的資源 

を通した観光の街づくり専門家会議専門員・総務省 地域力創造ア 

ドバイザーである当協会顧問 井上幸一が座長とし、まちづくり人 

材育成をおこなっています。（別紙参照） 

    本報７—８ 古民家鑑定士 Web 更新講習に関して 

        新型コロナウィルスの蔓延に伴い、２０２０年度前期更新講習の 

Web 講習を実施する運びとなりました。受講者の方は一般財団法 

人職業技能振興会へお申し込みをお願い致します。※更新対象者は 

郵送でご案内しております。（別紙参照） 

    本報７—９ DIY 入門講座 Web 配信に関して 

        DIY リフォーム入門講座がいよいよスタートします。我々が目指す 

DIY 事業は、DIY を通じ地域の関係人口拡大に向けての取り組みと 

なります。「観光以上移住未満」。その第１歩として下記日程で実施 

いたします。（別紙参照） 

    本報７—１０ 住教育セミナーWeb 配信に関して 

        いち早くオンライン（Web）配信を実施してきた住教育セミナーで 

すが、５月より講師を増員し実施する運びとなります。こちらは、 

一般の方を対象に住教育を伝える取り組みとして今後拡大をおこ 

なってまいります。（別紙参照） 

    本報７—１１ Youtubu を活かした企業プランニングに関して 

        新たな取り組みとして地域の工務店プランニングをおこなうこと 

を目的に、古民家専門のポータルサイト「クロニカ」を活用いただ 

く中で、動画で企業プランニングを実施する取り組みをスタートし 

ます。（別紙参照） 

    本報７—１２ 出席報告の徹底に関して 

        毎月例会の開催報告ならびに会員の出席報告について所定のシー 

トにて提出の義務付けとさせていただきます。提出なき場合は、例 

会開催がないと見なされますのでご注意をお願い致します。 

（別紙参照） 

本報７—１３ 各種スケジュールに関して 

        現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確認し 

ていただき、ご参加をお願い致します。（別紙参照） 

本報７—１４ メルマガサービスに関して 

     当協会事務局長が毎朝お送りするメールマガジンへの登録を無料 
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でご購読いただけますので、お気軽にご登録ください。（別紙参照） 

    本報７—１５ その他 

        例会開催にあたっての注意事項 

        ・来年度（令和３年度）より会員数１０名以下の支部は近隣支部と 

の統合となります。 

        ・本年から「例会は会員のみの参加」となりオブザーバーは参加頂 

けないことになりました。ご了承くださいませ。 

                 

８， 支部報告事項                   支部長 福田 敏幸 

支報８−１ 雲仙市との協議に関して 

        先日、尾上会員・荒木会員の同行で雲仙市地域振興部地域づくり

推進課の担当者と第１回目の協議をさせて頂きました。先ずは、

我々団体の活動紹介と今後の取り組みなどのご提案等、双方の情

報交換の場となり、今後も情報交換及び協議継続をしていくこと

となりました。 

    支報８−２ 第１０回全国会員大会に関して 

        新型コロナウィルスの発生で緊急事態宣言を受け、第１０回全国 

会員大会は秋開催に延期となりました。詳細に関しては決定次第 

報告いたします。 

               

９， 審議事項                     支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 伝統構法建築物耐震診断および耐震改修補助金に関して 

        伝統構法建築物の耐震診断補助金及び耐震改修補助金を拠出して 

頂きますよう、長崎県に陳情に行きたいと思いますが。 

・三好会員と日程調整をし今月中の予定で実施します。 

審議９−２ 島原市文化財登録予定物件に関して 

     現在島原市にある物件が文化財登録に向けて動きがあり、その一 

環として伝統耐震診断の検討をお願いしているところですので、 

要請がある場合は対応していただきたい。（三好会員） 

     

１０， 確認事項                     支部長 福田 敏幸 

確認１０—１ 会員増強に関して 

     １０月入会月までに５名の増員を目指したいと思いますので、 

皆様のご協力をお願いします。 

 

１１， 閉会宣言                          尾上 雅彦 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 令和２年６月１２日（金） １８：３０〜２０：００ 

次月開催場  諫早文化会館（諫早市宇都町９－２） 

次月議事内容 ・本部報告事項、支部報告事項、審議事項、確認事項、 

・学習プログラム   

・その他 


